

# 纳斯达克前主席涉嫌欺诈被捕



麦道夫

美国华尔街传奇人物、纳斯达克股票市场公司前董事会主席伯纳德·麦道夫 11 日晨因涉嫌证券欺诈遭警方逮捕。检察人员指控他通过操纵一只对冲基金给投资者损失大约至少 500 亿美元。《纽约

时报》说,这可能是华尔街历史上最大的欺诈案。

现年 70 岁的麦道夫是“伯纳德·L·麦道夫投资证券公司”创始人,现任纳斯达克 OMX 集团提名委员会成员。麦道夫被控涉嫌金额高达数十亿美元的欺诈案。

麦道夫经营一只对冲基金。检察官针对麦道夫的控诉书显示,麦道夫 10 日告诉公司高层职员,“基本上,这是个大骗局,一个巨大的‘庞氏骗局’,给投资者造成损失大约 500 亿美元”。

麦道夫经营的对冲基金以投入少回报高吸引诸多投资者,其中一名投资者说,对冲基金使他们持续受益,

2004 年开始,年回报率从 7.3% 至 9% 不等,年平均回报率在 8% 左右,而过去十几年的年回报率超过 10%。

控诉书显示,麦道夫采用“庞氏骗局”方式操纵对冲基金。“庞氏骗局”即以高资金回报率为许诺,骗取投资者投资,用后来投资者的投资偿付前期投资者的欺骗行为。

至少从 2005 年开始,麦道夫已经开始“庞氏骗局”操作。根据麦道夫今年 1 月 7 日在证券交易委员会登记注册的文件显示,麦道夫提供投资咨询服务,涉及 11 家至 25 家客户、总额大约 171 亿资金。

检察人员说,麦道夫欺

诈案给投资者造成损失大约 500 亿美元。检察官以证券欺诈罪对麦道夫提起指控。如果被控罪名成立,麦道夫将面临最多 20 年监禁和 500 万美元罚金。

麦道夫在交纳 1000 万美元保释金后已经获释。

《纽约时报》12 日报道,麦道夫在华尔街可谓传奇人物。麦道夫法律专业毕业后不久,于 1960 年创立“伯纳德·L·麦道夫投资证券公司”。这家公司是紧密参与纳斯达克股票市场公司发展过程的 5 家证券交易公司之一。麦道夫曾任纳斯达克股票市场公司董事会主席。

闫亮(新华社供本报特稿)

## 声音

“中国经济可能会在明年初第一个季度出现比较低速增长的局面,然后逐步爬坡,经济会在下滑之后,总体上趋于稳定。”

——在 12 月 12 日召开的《财经》年会上,中央财经领导小组办公室副主任刘鹤表示,目前国内经济出现下滑,是国际经济周期、国内经济周期以及国内经济结构调整三个因素共同作用的结果。他强调,这个阶段经济指标下滑是必然的正常的,没有必要恐慌,经济危机不会改变全球化趋势,更不会逆转中国经济的前进方向。

“目前经济呈现通缩现象,但是明年经济很有可能呈现滞胀,一定要警惕。”

——著名经济学家吴敬琏表示,今年经济肯定可以保持 9% 的增长,他同时认为,目前的紧缩政策是必要的。吴敬琏提出,降低增值税与营业税税率可以拉动经济。

## 数据

### 消费下滑势头显现



统计局 12 日公布数据显示,11 月份,社会消费品零售总额 9790.8 亿元,同比增长 20.8%,比 10 月份回落 1.2 个百分点。

西南证券宏观高级分析师董安生表示,我国消费处在 1996 年 3 月以来的最高增速名义增长的区间,但是,下滑势头已经显现。他预计 2009 年消费增速会逐月下滑 1 个百分点左右,减税与民生项目实施迫在眉睫。董安生建议,应当进一步降息和调整准备金率,个税、营业

税方案也应尽快出台  
董先安分析,15 个大城市人均 GDP 突破 5000 美元,国内经济增长将由“投资主导型”转向“消费主导型”,城市化作用下,越来越多的农产品生产者转变为消费者,消费者收入结构里中产阶层正在扩大,中高档消费品市场出现快速扩张。与此同时,与房地产相关消费继续下挫,相关政策迫切需要回到从需求面解决问题的正轨。

快报记者 吴婷

## 江苏

徐州新沂来宁推介金融投资环境  
希望南京银行业“向北看”

快报讯(记者 张波) 全球金融海啸肆虐,中国的货币政策渐渐宽松,企业融资难逐渐得到缓解。昨天,徐州新沂来宁推介金融投资环境,希望南京银行业“向北看”,与当地企业项目对接。

新沂市相关领导昨天详细介绍了该市的发展规划、投资环境和优惠政策等,并向南京银行业发出了投资新沂,共同打造苏北强市的邀请。此次新沂带来了 23 个重大项目,包括火车站升级改造、经济适用房建设、沐河环境综合整治等,希望得到银行的青睐。

## 大盘超跌反弹,行情扑朔迷离,股民该如何把握机会,抓住真正的反弹龙头 紧急寻找300名中小股民 免费使用[操盘手软件]

股市动荡,你是嫌停牌多还是炒股忙不过身,只一点体会操盘手的神奇,操盘手软件,被行情套牢了呢?现在机会来了!上市6周,我们特意举办08年末大型了,免费使用操盘手软件让你体验轻松炒股,免费使用活动,南京股民大门起来。

股市这么多家股民免费使用,是因为我们对产品有信心,上市6周,我们已帮助近 300 万用户实现了炒股盈利的三连!现在软件免费用了!你还等什么?行动不等人!赶快报名吧!

然而还有很多股民,不知道或还没有用操盘手,没操作过,一直在反弹,为了让更多股民一步把握战机,打一场漂亮的翻身仗!

**报名电话: 025-86899506**

(股市有风险,投资需谨慎!)

**仅限3天  
仅限300名  
报名从速**

\*寻找对象:所有股民,尤其是亏损套牢的中小股民  
\*寻找人数:限300名(活动最终解释权归江苏操盘手所有)  
\*报名时间:12月13日-12月15日(仅限3天)  
\*你将获得:免费使用操盘手软件  
中国新一代炒股决策软件,全面帮助分析炒股问题!  
数量有限,送完即止!  
免费领取  
热线: 025-86899506

## 操盘手软件免费领取会场

时间:12月14日(周日)下午2:00

地址①:物资大厦三楼(中山北路283号三牌楼公交站台对面)

地址②:天丰大酒店7楼1-2号会议室(洪武路26号)

咨询热线:025-86899506

## 财经

24 小时读者热线:96060 江苏都市网 www.js.cn(江苏首席生活门户网)

### 海外

#### 美国银行 将裁员 3 万余人

美国银行 11 日宣布,公司计划在未来 3 年内裁员 3 万到 3.5 万人,以应对日益恶化的经济环境以及完成对美林公司的消化吸收。目前该银行和其已收购的美林公司的员工总数约为 308 万,裁员将涉及两家公司的所有业务部门。

并购美林的交易完成后,美国银行将以 27 万亿美元的资产成为美国最大的银行和金融公司。裁员消息宣布当天,美国银行和美林的股价分别下跌了 11% 和 10%。新华社

#### 日本宣布23万亿日元 刺激经济计划

日本首相麻生太郎 12 日晚宣布一项总额约 23 万亿美元(约合 88 日元)的刺激经济计划,以应对因金融危机造成的企业流动资金不足和就业等问题。

随着金融危机的影响逐渐波及实体经济,日本经济因出口下滑而陷入困境。日本内阁府 11 月中旬公布的数据表明,今年第二季度和第三季度,日本经济连续出现负增长,这表明日本经济已陷入衰退。新华社

### 债市

#### 财政部发行 2008 年 第二十五期记账式国债

财政部 12 日公告称,决定发行 2008 年记账式(二十五期)国债,发行面值金额 253.7 亿元,期限 10 年,经投标确定的票面年利率为 2.90%。新华社

根据财政部公告,本期国债通过全国银行间债券市场、证券交易所市场及试点商业银行柜台面向社会各类投资者发行。2008 年 12 月 15 日开始发行并计息,12 月 17 日发行结束,12 月 19 日起在各交易场所和试点银行柜台上上市交易。新华社

### 天天出彩

#### 体彩传统型(08195 期)

中奖号码:7 4 6 8 9 4 0  
奖等 中奖注数 每注奖金  
特等奖 0 注 0 元  
一等奖 20 注 48851 元

#### 体彩 22 选 5 (08340 期)

中奖号码:3 9 11 13 14  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 20 注 48851 元

快乐扑克 2008-12-12

当日中奖注数:1466 注

当日中奖金额:68602 元

#### 福彩 3D 游戏 (2008340 期)

中奖号码:3 4 2  
奖等 江苏中奖注数 每注奖金  
单选 344 注 1000 元  
组选 3 0 注 320 元  
组选 6 2508 注 160 元

#### 体彩排列 3 (08340 期)

中奖号码:5 6 8  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列3直选 7922 注 1000 元  
排列3组选 0 注 320 元  
排列3组选 18016 注 160 元

#### 体彩排列 5 (08340 期)

中奖号码:5 6 8 9 2  
奖级 中奖注数 每注奖金  
直选 27 注 100000 元

#### 福彩 15 选 5 (2008340 期)

中奖号码:3 4 10 13 14  
奖等 中奖注数 每注奖金

特别奖 0 注 0 元  
一等奖 244 注 3014 元

#### 福彩 “七乐彩” (2008146 期)

基本号码:1 4 6 18 22 24 26  
特别号码:8

奖级 中奖注数 每注奖金  
单选 344 注 1000 元  
组选 3 0 注 320 元  
组选 6 2508 注 160 元

福彩 “七乐彩” (2008146 期)

基本号码:1 4 6 18 22 24 26  
特别号码:8  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 0 注 0 元  
二等奖 7 注 70532 元

## 携手 Right To Play 海康保险在粤启动关爱流动儿童公益项目

国区负责人魏巍介绍,来自流动人口学校、流动人员社区中心的孩子都将会从该项目受益,预计广东流动儿童项目初期将覆盖 3000 个流动儿童。

作为致力于通过运动游戏项目帮助儿童改善生存发展条件的国际人道主义组织,Right To Play 在开发、提供培养青少年身体健康、处世能力及情绪调控能力的运动游戏项目上取得了显著的成绩,为全球许多地区的儿童在全面健康发展上带来了积极的影响。此次关爱流动儿童项目,便将努力确保这些弱势儿童获得运动和游戏的机会,感受体育游戏的快乐,并从中得到学习和成长。

海康保险此次携手 Right To Play 启动的公益项目重点针对流动儿童,通过 Right To Play 公益组织独特的运动和游戏方式,改善和促进流动儿童在身体、认知、社会参与和情感发展等方面获得全面的发展。

据统计,约有两亿农民工进城务工,随着这些农民工进城求学的流动儿童面临着学习、生活、心理上的多重考验。海康保险高级副总经理柯宁尔先生表示,“努力践行企业的社会责任,一直是海康保险成立以来公司的根本战略之一。通过海康保险关爱流动儿童项目,我们希望不仅在物质上,而更多地从心理等更深的层面上来帮助流动儿童,启发他们的心智,使他们健康全面地发展。”

广东的流动人口总数已达 3000 万。此公益项目选择在全国流动人口最多的省份启动别具意义。据 Right To Play 中

行业“爱与关怀”的宗旨。海康保险先后组织的各项公益活动,涉及医疗、助学、灾害捐赠等各个领域,譬如,公司于 2007 年 9 月携手中国红十字基金会,在全国范围启动海康保险博爱卫生站援建计划,在医疗设施缺乏的贫困地区捐建卫生站;迄今为止已在贵州、湖南、江苏、山东、浙江和北京等省捐建了共 11 家卫生站。

#### 关于海康保险:

海康人寿保险有限公司由荷兰全球人寿保险集团与中国海洋石油总公司于 2002 年 5 月各出资 50% 共同组建,于 2003 年 5 月正式获得营业执照,在中国开展寿险业务。海康保险总部设在上海,目前注册资本为 12 亿元人民币,迄今已在南京、江苏、山东、浙江、广东和天津设立了省级分公司。

#### 关于 Right To Play:

“运动机会”(Right To Play)是一个以促进儿童发展为目标的国际组织,我们在世界上一些最不发达的地区利用体育和游戏项目来提高儿童和社区的健康水平、培养他们的生活技能以及促进和平。“运动机会”以人道主义和发展为宗旨,在非洲、亚洲和中东饱受战争、贫穷和疾病困扰的 20 多个国家培训当地的社区领袖,让他们作为指导员来开展这些项目。“运动机会”的总部设在加拿大多伦多,在加拿大、中国、荷兰、挪威、瑞士、阿联酋、英国和美国都设有国家办公室。这些国家办公室为“运动机会”的项目募集资金、提高知名度,并且宣传提倡“体育促进发展”的理念。